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A székely kérdés országos
Végre megmozdultak az ország po­

litikusai, meg a sajtó — és végre vala­
melyes ügyet vetnek e fontos és égető 
kérdés megoldására az államférfiak 
egyike-másika is.

Közönségünk már tudja, hogy a 
helyi Székely Társaság és annak 
egyik-másik lelkes bajnoka mióta küzd, 
fárad és minő lázas tevékenységet fej­
tettek ki a múltban is és a jelenben 
is, hogy felrázzák az országot abból a 
nagy közönyből, melylyel eddig- nézték 
a székelység pusztulását.

Végre törik a fagyos kéreg és a hu- ' 
rok alól mind több-több oldalról tá- ■ 
inadnak bajnokai az igaz hazafias 
ügynek. i

E hó 10-én kezdte meg négy napra j 
terjedő felolvasását Hegedűs Lóránt j 
a Közgazdasági Társaság és a Magyar j 
Földrajzi Társaság együttes ülésén. !

Saját tapasztalatai nyomán mondja 
el a romániai székelyek helyzetét pár- _ 
búzámban az idehaza élő székelyeké- j 
vei szemben. S végül arra a szomorú j 
tapasztalatra jut, hogy a kivándorolt 
székelyeknek nincs okuk a visszatérésre, 
mert hiszen igaz, hogy ott nincs sem­
mijük, sőt becsületük sincs, de nem 
sokkal több van idehaza sem. Mert 
itt nines munka, nincs kenyér, egyál­
talán nincs meg a megélhetés feltétele. 
Ott üldözik, megvetik, de legalább ke­
nyeret adnak szorgalmas munkája 
után.

íme ide vezetett a kormányoknak 
35 évi nemtörődömsége.

Vesz a talaj lábunk alól. Ma-holnap 
több lesz a külföldön élő székely, mint 
az idehaza levők. Amíg az oláhok

gitik őket az oláh pénzintézetek és az 
kormány, addig a mi kormányunk tét­
lenül nézi Erdélyt és a székelység pusz­
tulását.

Ha feljajdultunk és kértünk valamit, 
legalább morzsát a nemzet milliónyi­
milliós beruházásaiból, melylyel fellen­
díthetnénk a székelyföld sanyarú hely­
zetét, ha csak apró részletekben is, 
az egyhangú válasz: Örökös panasz. 
Nem segíthetek, nem engedi az or­
szág pénzügyi helyzete.

Legjobb esetben kaptunk egy-cgy : 
kegyelmes jóakaratu mosolyt és biztató 
Ígéretet, hogy megfogom vizsgálni sé- ; 
relmüket és rajta leszek, hogy se- j 

gitsek. ;
Hát az ilyenféle Ígéretekből kaptunk : 

eleget, ebből ne tessék többet meg- , 
kínálni.

Kérünk már egyszer valamelyes tet­
tet is addig, inig nem késő. Most már 
végre beláthatják, hogy nemcsak frázis 
volt az a sok jajjszó, melyet a szé­
kelyföldi lapok kicsinyje és nagyja 
egyformán hangoztatott.

Hiszen az ország közvéleménye előtt 
olvas fel Hegedűs Lóránt saját tapasz­
talatai és meggyőződése nyomán olyan 
dolgokat, melyek a lehető legszomorubb 
képet tárják a hallgatóság elé.

Tessék kegyelmes uraim oda elfá­
radni. Olyan dolgokat fognak ott hal­
lani, hogy ha honfiúi vér pezseg ereik­
ben, úgy bizonyosan kegyelmességük 
is sietni fognak a mentők legelőbbjei 
közé állani. (+)

Szováía fürdőügyi 
értekezlet.

I (Folytatás és vége.)
Desy Zoltán örvend énén mozgalomnak, 

üdvözli a főispánt ennek megindításáért, a 
kinek működésétől e tekintetben is sikert

remél, mert olyan szerencsés kezű és mun­
kás ember, hogy a mihez még eddig hozzá 
fogott, sikerrel jár t. Annál inkább reméli 
a sikert, mert tudja, hogy a kormány is 
támogatja, a hol pedig egy székely van, 
ott mindenütt kell és szükséges a támoga­
tás. Kívánja, Marosvásárhelyet Szovátával 
közvetlenül összekötő vasút kiépítését és 
éhez a vármegye hozzájárulását. Ez azon­
ban tekintettel arra, hogy annak idején 
Marostordamegye Szászrégentől Toplicza 
felé építeni tervezett helyi érdekű vasút 
építési költségéhez való hozzájárulás köte­
lezettsége alól a kormány tekintettel arra, 
hogy ezen vasúti vonalnak államilag való 
kiépítése törvénybe iktattatott, a varmegyét 
föl menti s meg engedi, hogy az oda meg­
szavazott összeg a nyárádvölgyi vasút ki- 

I építésére fordittassék. Indítványozza, hogy 
! Írjon át az értekezlet a vármegyéhez, mi- 
! szerint tegyen sürgős lépéseket ez iránt, s 
! szintén bizottság kiküldését tartja sztiksé- 
; gesnok.

Azon felül kívánatosnak tartja, hogy a 
fürdőn az élelmezési viszonyok, valamint a 
halászat és vadászat ügye a vendégek ér­
dekeinek megfelelőleg rendeztessenek.

Or. Agyagási Károly a fürdő szakszerű 
építését javasolja, valamint az ott elzu­
hogó üde havasi viz felhasználásával ter­
mészetes hideg fürdő létesítését, a melyet 
az ott csak üdülni kívánó vendégek hasz­
nálhassanak, mert a sós viz némelyeknek 
vértolulást okoz s igy nem mindenkinek 
tesz jót.

Gazda János állami főerdész térkép lé­
tesítését és azon megjelölését javasolja 
annak, hogy hol, mi és hogyan építhető. 
Tegyünk előterjesztést a minisztériumhoz a 
munkások ingyen adása végett. A három 
szögelési munkálatot végezze az állami épí­
tésze ti hivatal. Jelöltessék ki a fürdő kí­
mélet! területe és azon létesittessék szé­
kely nemzeti park. Küldessék ki e végből 
bizottság, mely az erdő gondnoksággal egyet­
értőkig járjon el.

Szakáts Péter tekintettel arra, hogy a 
fürdők fejlődése általános székely közgaz­
dasági érdeket képez s ép erre való te­
kintettel nehogy egyik fürdőnek emelése a 
másiknak hátrányára vagy éppen romlására

adoptálni es emun ------ ---------- —— --------------------------------------- -------------------------
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Ingyen, indítványozza, hogy a mozgalom 
terjesztessék ki a szomszédos Korond für­
dőre is.

Or. Kabdebó Fereucz az idő előrehala­
dottságára való tekintettel, más részt azért 
is, mert az ügy már bő megvitatást nyert 
— az értekezlet bezárását indítványozza.

Sándor János főispán ezek után össze­
gezi az összes tett indítványokat és javas­
latokat s azokat elfogadottaknak jelenti ki. 
kivéve a Korond fürdőre vonatkozó indít- | 
vényt, minthogy az más vármegyében fe- | 
kiidvén, annak hatáskörében ezen értekez- 1 
let nem avatkozhatik. Azt azonban meg te­
heti az értekezlet, hogy írjon át Udvarhely- 
vármegyéhez hasonló akczió megindítása 
végett. Végül konstatálja, hogy a felszóla­
lóknak bizottság kiküldésére vonatkozó 
indítványa az értekezlet általános tetszé­
sével találkozott, miért is a bizottságra 
nézve javaslatot tesz. Ennek tagjai meg­
választottuk Sándor János főispán elnöklete 
alatt a következők: Illyés Lajos, Éltető ■ 
Albert, Désy Zolán. Dósa Elek. László J 
Polykárp tartomány főnök. Filep Albert, : 
Nagy József, Deák Lajos, Csongvay Lajos, 
Dósa Endre, Foteléi István, Gáspár Antal. 
Tauszik 15. Hugó. Dr. Kömőcsi József, Be- 
dőltázy János, Dániel Fereucz, Gazda Já­
nos, Dr. Agyagási Károly, Dr. Ötvös Gyula, j 
Csontos Olivér, Sz. Szakáts Péter, Csató j 
Gerő, P»kry Dénes, Puskás, Toldalagi 1 
László gróf, Törpényi János, Gál Sándor,
Dr. Sebess Dénes. Dr. Kábdebó Fereucz, j 
Dr. Kozma Jenő, Farkas Albert, 15,ró Géza, ; 
Dr. Bernády György, Gazda Dénes, Illyés 
Kálmán. Garlathy erdőfelügyelő. Urmánczy 
János, Dósa László, Benedek Dénes, Erősdi t 
Sándor.

Ennek utánna az elnöklő főispán lend ü- j 
letes szavakban megköszönvén a nagy ér­
deklődést, harsány éljenzés közben az 
ülést bezárta.

Gyűlés után a László György vendéglő- ; 
jében gyűlt össze az értekezleten részt 
vettek legnagyobb része és folytatták az 
eszmecserét a fehér asztalnál is. Mondanunk 
sem kell, hogy a lelkes hangulat alatt nem 
volt hiány a pohárköszöntőkben sem.

Az értekezlet lefolyását ismertettük 
tárgyilagosan és bő kivonatban azért, hogy : 
a közönség tájékozást szerezhessen arról 
a nagyszabású mozgalomról, mely, ha meg­
valósul. áldást termő lesz a szegény szó- ! 
kely nép legalább egy kis részére.

Vajha minden vonalon ilyen lelkes fér­
fiak állanának sorompóba a székelység 
megmentése érdekében.

Kísérje siker fáradozásaikat.

rit kezet a város atyákkal. Szívesen hall­
gatja a viczczekot, bátorítja a felszólalókat, 
a bizottsági tag urak pedig beleegyezőleg 
bolintgatják fejőket. Na, csak hogy idáig 
értünk I — mondja egy félelmes bariton ellen­
zéki s hagyja helybe Csíki Miklós a jobb 
oldal ismert alakja. Ilyen hangulatban kez­
dődött a közgyűlés.

Sándor 3. főispán 3 órakor nyitotta meg 
az ülést s rögtön a tárgyalásokba fogatott. A 
törv.-czikkek kihirdetése után felolvasták azt 
belügyminiszteri leiratot, mely Hidvéget és 
ltemeteszegot Marosvásárhelyhez csatolja. 
A közgyűlés a leiratot tudomásul vette 
Csíki F. Károknak azzal a hozzáadásával, 
hogy a közgyűlés utasítja ti tanácsot, mi­
szerint az tij polgárok jogait a vámbérlő­
vel szemben védelmezze meg. A harmadik 
Pontnál nagyobb vita volt. Végül elhatá­
rozták, hogy a magyar általános hitelbank­
tól 3(50.(100 koronát vesznek föl lom (járd 
kölcsön utján a város függő adósságainak 
kifizetésére.

A kövezési munkára négy ajánlat érke­
zett be. Mint a legolcsóbbat a Kornhäuser 
Szidorét fogadta el a közgyűlés.

Az 5-ik pontnál elhatároztatott, hogy az 
árvapénzek egy torma arányban a három 
helyi pénzintézetnél és pedig a marosvá- 
helyi takarékpénztár, a maros vásárhelyi 
agrár takaréknál és végül az erdélyi ke­
reskedelmi és hitelbanknál helyeztetnek el 
6°.o-os kamatozás mellett. Dr. Kabdebó 
\ erem z azon indítványát, hogy a város 
közönsége leérje a minisztertől a helyi küzs. 
iskolák államosítását egyhangúlag elfo­
gadta. I

Pólinditványa volt még Tausziknak, mely- ‘ 
ben a helyi polgári iskolát akarja felső j 
kerosk. iskolává emelni. Ezen indítvány ! 
mellett is állást foglalt a közgyűlés.

Geréb Béla volt polgármestert nyugdíjaz­
ták évi 244t) koronával.

A helyi önkéntes tűzoltó egyletnek a 
kérelmezett téglaárt nem engedték el. de a 
humánus egylet javára (egy toló létra be­
szerzésére) a törvény hatóság megszavazott 
1200 koronát.

A városi hivatalos órákat reggel Vad-tói 
d. u. 1 óráig állapították meg.

Az utolsó pontnál fizetés előleget sza­
vaztak meg Péterfy Károly rendőrfogalma- 
zónak.

Ezzel lo is volt tárgyalva a tárgysorozat.
A közgyűlés */«6-kor ért véget.

Városi közgyűlés.
(Tudósilónktól.)

A közgyűlésen ma már egész más han­
gulat uralkodik, mint régonte. A főispánt 
éljenzés fogadja, ő pedig mosolyogva szó-

híre k.
Marosvásárhely, tyo2. márczius itt

® tanács munkaííÖ8*e«
A város polgármestere ti tanács meg­
hallgatása után a következőleg állapí­
totta meg a tanácsi előadók munkakö­
rét: közigazgatási előadó lett: Orosz­
lány István I. tanácsos, polgármester- I

helyettes; gazdasági- és pénzügyi elő­
adó Hints Károly és katonai előadó, 
valamint bagatel bíró: Hof bauet Aurél 
tanácsosok.

1200 korona a tűzoltóknak.
A tegnap tartott közgyűléseit a város tör­
vényhatósága a helyi Ónk. Tűzoltó Egylet- 
nek egy toló-létra beszerzésére 1200 koro­
nát adományozott, ellenben a kért téglaár 
elengedését nem teljesítette. Ebből a szám- 
fani g\ mI)ász!ikábó 1 tulajdonképpen csak 
i>4 korona jut az egyletnek, mintán a többi 
része a tégla árában visszamarad.

A márczius 15 iki díszelő­
adás. Az Alhambra színház márczius ló-én 
csle tartandó megnyitó díszelőadására vá­
rosszerte nagy az érdeklődé». A főpróba 
pénteken este lesz, amelyre az igazgatóság 
meghívta a helyi hirlapirókat és a város 
elöljáróságát. Előre látható, hogy e dísz­
előadás lesz márczius ló ének a koronája.

— Elfogott pénzhamisító 
banda. A csendőrség egy négy tag­
ból álló pénzhamisító bandát kisért ma 
reggel Ludasra. A hamisítók részint 
mezőbodoniak és sószentmártonbeli il­
letőségűek. A banda között van egy 
iarutó is. A pénzcsinálóknál több 
hamis 5 koronásokat kaptak.

Síremlék Molnár Albert- 
nek. Egy gyönyörű síremléket állítanak 
tel a helyi református temetőben Molnár 
Albertnak, az elhalt nagytehetségü papnak 
és theologiai tanárnak. A síremlékre a 
1,11,11 z reliefet Veress Zoltánná Kozma Erzsi 
asszony csinálja, ki ilyen dolgokban 
valódi művész. A síremléket különben helyi 
'ti- Csiszár Lajos építész állítja fel, mely 
ő szerinte több ezer koronát ér.

Orvos-rendőri dolgok ki- 
szoritá&a a helyi kórházból. 
Mint értesülünk a belügyminiszter orvos­
rendőri dolgoknak nőm ad helyet ezután a 
helyi állami kórházban. Most a város erő­
sen meg van akadva, mert hulla és boncz- 
termet kell építtessen, hol az orvos a ren­
dőrség szolgálatában végezhesse köteles­
ségét.

Véglegesítés. Városunkban jól 
ismert Láber Vilmos iparisk. tanárt a győri. 
Kamprád Herman szintén ipariskolai tanárt a 
helyi szakiskolánál a kérésit, miniszter 
véglegesítette.

— A jövő évi városi kövezési 
munkálatokat Kernhäuser Szidor kapta 
meg, ki azt 11327 kor.|Ö6 fillérért vállalta el.

Műkedvelői hangverseny.
I. hó 18-án a Transylvania nagytermében 
fényesnek ígérkező hangversenynyel egybe­
kötött szini előadást rendez Kardos Ede.
Az érdeklődés oly nagy, hogy a páholyuk 
és a támlásszékek nagyrésze már elkelt. 
Jegyek előre válthatók Reichardsporg és 
társa urak könyvkereskedésében plakátokon 
jelzett árak mellett.7 1 ~  J VIALII tllclh III vllCtl.

ßörtparosoiviait T A Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet
*-*-**.*.*?-. - -^-J—_ mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

— raktáron tartatnak a -
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kész lábbelik. Ugyanit rendelések is elfogadtatnak, mindenféle lábbelikre nézve.

Bőripari szakcsoportjánál:
a legjobb szükségleti eztkkek; valamint a közönség
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Gergely rázza a szakáSiát.
Batiz ruhákról, napernyőkről, szalmakalap­
ról álmodoztunk egy pár nappal ezelőtt. 
Gergely ma véget vetett minden reményeink­
nek. Ősz szakálát tagadókig rázogatja s 
hull is la fehér hó szakadatlanul. Meg érjük 
még, a mit jósolgattak, hogy az idő seees- 
siója a télutót júniusra teszi át. Ebből 
ugyan nem kérünk.

— Nemes Ödön alapítvány. A
küzs. polgári fiúiskola volt jeles igazgatójá­
nak emléke iránt, ki Marosvásárhelyen ; 
több generácziót nevelt, olyan általános 
részvét nyilatkozott meg, hogy önkent fo- j 
gamzott meg az. eszme volt tanítványul- ' 

tan, barátaiban és ismerőseiben, misze­
rint a néhai emlékére koszorú megváltás 
czimon alapítványt tegyenek. Minden adó- , 
Hiányt elfogad Mátlié József tanító.

& helyi községi isko­
lák államosítása. A városi tör­
vényhatóság feliratot intézett a vallás 
és közoktatásügyi miniszterhez, kérvén 
a helyi községi iskolák sürgős álla­
mosítását. A felterjesztésben cl van 
mondva, hogy több mint 5 -600 is­
kola köteles szorul ki évenként az is­
kolából. Ebben az irányban a „Szé­
kely társaság“ is mozgalmat indított 
és memorandumot adott ki.

fö kiiieieaaűíjtuii.is nyomo­
rékjai. Yilcsek István vasúti fékező a 
Váradpiispüki állomáson észrevette, hogy a 
váltó rosszul van beállítva s Így a tovább 
induló vonatot szerencsétlenség érheti. A 
bátorlelkii ember, kötelessége tudatában le 
ugrott a vonatról s a váltót helyes irányba 
fordította. Yilcsek áldozata lett kötelesség 
tudásának, mert a mozdony elérte és egyik 
lábát teljesen összeroncsolta

A siiékeiy kongresszus, 
ügye foglalkoztatja most a közvéleményt. 
Országos ltirü egyesületek szövetkeztek, 
hogy a székelység kulturális és közgazda- 
sági bajait feltárják, a javításra módokat 
ajánljanak és a mentő munkában szerve­
zetük egész erejével részt vegyenek. A 
közeli napokban azonban diszszonáncziák 
merültek fel a nagy magyarnemzeti ügy 
szolgálatára szövetkezett egyesületek között 
úgy, hogy a marosvásárhelyi székelytársa­
ságnak békitőleg közbe kellett lépjen. Erre 
vonatkozólag egy igen fontos röpiratot bo­
csátott nyilvánosság elé a társaság, melyet 
sajnálatunkra lapunk sziik tere miatt nőni 
közölhetünk

— Vizsga, A marosvásárhelyi m. kir. 
állami ipari szakiskolával kapcsolatos építő 
ipari tanfolyam 1901. 1909. tanévi nyilvá­
nos vizsgálatainak sorreneje: Márczius hó 
91-én pénteken d. e. 9, ólától kezdődőleg 
a 1Y. évfolyam tanulóinak záró vizsgálata. 
Márczius 99-én szombaton 9- 19 óráig a 
111. év folyam tamiléi az összes tárgyakból 
d. u. ii ö-ig a II. évfolyam tanulói az ösz- 
szcs tárgyakból. Márcz. 94-én hétfőn d. c. 
9 19-ig az i. évfolyam tanulói az összes
tantárgyakból. Az Írásbeli és osztály vizsgá­
latok márczius hó 10 90-ig tartattak meg.
A tanfolyam tanulóinak Írásbeli dolgozatai 
és rajzai a rendes tanév végűvel június 
végén a többi munkákkal együtt fognak 
kiállíttatni.

Egy leáuy. Ezen a czitnen megír­
tuk, hogy Vajda István sáromberki lakos 
hogy járt f. hó 10-én éjjel. A rendőrség 
utján kapott utólagos értesülésünk szerint 
Mészáros Berta jelenben korcsmát nem 
tart s mint magánzónőnek az esetről semmi 
tudomása nincs. Vajda István ellen Mészá­
ros Berta megindította a rágalmazás! port 
a rendőrségen feladott becsületbevágó pa­
naszáért. Meglátjuk a vége mi lesz.

— Husvét saiásodnapjára 
az öntözni készülő közönség szives 
figyelmét felhívom, miszerint már meg­
rendeltem és néhány nap múlva meg­
érkeznek a legajabb öntözök, vala­
mint öntözni való illatszerek a leg­
nagyobb választékban s legolcsóbb 
árak mellett lesznek kaphatók, a leg­
finomabb minőségben, 40 fillértől kezdve 
felfelé. — Tessék jó előre meggyő­
ződni ! megtekintés nem kerül pénzbe. 
Benő B li. illatszerésznél, mint 
speoziálistánál. M.-Vásárhelyt, Bolyai- 
uteza, Pap-palota, (94.)

A* első Székelyföldi általá­
nos Gözkolme festődé, vegy tisztitó, fehér- 
ruha mosó, fényvasaló intézet: átvételi 
helye Kossuth Lajos-utcza 19. sz. Ritz 
Károly.

Szerkesztői üzenetek.
Drágus Sándor urnák.helyben. Beküldött 

„fogalmazványai" közül egy sem üti a mérté­
ket, a Núé idejéből valók, verseléséről szólani 
sem lehet. Próbálkozzék a prozaterén. Az 
sokoldalúbb és hálásabb. Hátha sikere lesz 
próbálkozásának! . . .

A Kossuth szobor rácsa czimii vers 
Íróját értesítjük, hogy férczelményét jól 
megérdemlőit helyére juttattuk —- a papír 
kosárba.

CSARNOK.
Kiábrándulás.

(Beszély),
18.

„Mit beszélsz hát mi baj ? — Miért 
állottatok meg V“

„A tündér kiugrott, s átlépte a hámot, 
osztán mog a kerék egy árokba té­
vedt P

„Gazember, nem tudsz vigyázni! — 
Messze elhagytuk már a rákos! csárdát ?“

„A csárdát? hm! — már azt, azóta el 
kelletett hagyni!”

„Hogy jöttetek az árokba?*
„IJgy, hogy utunkat egészen belepte a 

hó!*
„Mondottam én patkó, bá . . . bátyám !“ 

— gagyogá az inas — „ne menjünk le a 
tö . . . tö . . . töltéséről, de kend erővel 
a diilő útra tért. Most ebbe az elátkozott 
országba azt sem tudjuk égen járunk-e 
vagy a padláson. Eltévedtünk, nagyságos 
uram !*

„Eltévedtetek!?“ kiáltá Bendefl dühösen 
ugorva fel, s magyar tempó szerint teli 
marokkal szívta az átkot.

„Igen eltévedtünk;' móndá a kocsis 
egyszerű természetes hidegvérüségével, 
azután nyugodtan halhatott, s a zivatar 
múltával hideg vérrel ajánlá, száljának le 
a kocsiról, s hogy a kereket ki lehessen 
emelni; aztán tovább mennek vagy jobbra 
vagy balra, mig találnak egy tanyát, hol 
őket útba igazítják; azután épen nincs 
semmi baj. mert még ma nemcsak Pestre, 
de akár Antverpiába is könnyen odaér­
nek.

„Most instállom!“ — szólt midőn ura 
ismét elfoglalá helyét - „merre parancsolja, 
hogy tartsunk ?“

„Én tőlem ne kérdezd, menj, a merre 
látsz. Gazember! ha belevágtad, húzd 
ki a fejszét — de úgy vigyázz, Antver- 
piába kergetlek, ha miattad kellene 
késnem.“

János liái és Palkó tanácsot tartottak a 
fogat előtt s e tanácsnak, mint sok kupak- 

I tanácsnak egyetlen eredménye lön, hogy a 
kulacs egészen kiürült.

(Folyt, köv.)

János és Palkó ugyancsak használták 
ez alkalmat.

Palkó a mint ivott, akként csendesedett, 
utoljára lélekzetét is alig lehetett hallani. 
János ellenben élénkséget nyerve, eldanolta : 
A hol a Iái nő terem, hogy azt a földet 
nem ismeri! Eldanolta, hogy :

„Nem menyecske hej huj, ki nem csalfa,
Ki az urát meg nem csalja!“
Szerencsére azonban az ő ura nem hal­

lotta e verset, különben ....
„Becs !*
E kemény zökkenés Károlyt is felébresz­

tette. — Sokáig alhatott; már egészen be­
sötétedett, s a hú nagy pelyhekben szál­
lingózott alá.

„Hol vagyunk?“ kérdő álmosan.
„Antverpiába!“ dünnyögé fél daczczal a 

kocsis.
„Keszeg vagy?“
„Nem én !“

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.

NYILTTER.*)
A „Képes Világ“ előfizetőihez.

Ez év február ló-én a „Képes Világ“-ot 
más vállalat miatt kénytelen voltam beszün­
tetni. E végett a lapkihordóknak már febr. 
1-én határozott utasítást adtam, hogy havi 
előfizetéseket no fogadjanak el többet, mi­
vel a lap 15-én megszűnik. Most értesülök, 
hogy egyesek nevemben mégis vettek fel 
havi előfizetést, mivel a nyugta náluk volt 
és Így bizalmammal visszaéltek.

Tisztelettel kérem azon előfizetőket, kik­
nek ez iránt panaszuk van, forduljanak hoz­
zám, hogy az előfizetési összeget visszaad, 
hassam.

Alázatos tisztelettel
Király Pál.

m-

*) ti rovatban 
séget

közlőitekért

------- }----------
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Sz. 9424 1901
tkvi. Eladó boltberendezés,

Árverési hirdetményi kivonat,
I

A marosvásárlielyi kir. törvényszék, i 
mint telekkvi hatóság közhírré teszi, 
hogy Marostordavármegye árvaszéké­
nek felügyelete alatt álló gyámpénztár 
végrehajtatónak Aszalós Károlyné vég­
rehajtást szenvedett elleni végrehajtási 
ügyében a ni.-keresztúri 180 sz. tjhvben 
A+2 rsz. 633, 634, 63ő hrsz. a. fog- í 
lalt ingatlanokból Aszalós Károlyné 
Fttlöp Eszter jutalékára az árverést 
683 koronában ezennel megállapított j 
kikiáltási árban elrendelte és hogy a j 
fennehb megjelölt ingatlan az SSÖ2. ; 
évi április hó 12-ik napján 
d. e. 60 óralka.* K.-Keresztur köz- 
ség házánál megtartandó nyilvános ár­
verésen a megállapított kikiáltási áron 
alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10%-át kész­
pénzben vagy az 1881. EX. t.-cz. 42. 
§-ban jelzett árfolyammal számított és 
az 1821. évi novemacr hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságíígyminiszteri rende­
let 8. §-ban kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. LA. t.-cz. 170. §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabály­
zó rii elismervényt átszolgáltatni.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, 
mint telekkönyvi hatóság 1901. évi 
deczcmber hó 31-én.

Elekes,
kir. törvényszéki albiró.

Egy kisebb fűszer üzlet 
berendezése, iizletfelbagyás 
miatt

ölesén eladó-
Kossuth Lajos-utcza 108. 1 

szám alatt. 4 -r>.

Réthy János
friss és füstölt hús üzlete

Kossuth Lajos-utcza 41. sz.
(saját házába.) i

Naponta friss virsli, főtt oldalos, 
sonka-sajt, pariser, sonka-nyelv és
mindennemű friss hnsok alegjutányosabb

I
árakban. j

!
I. oszt. marhahús kilója . 40 kr. 

II. „ „ „ ■ 36 kr.
I. oszt. borjúhús kilója . . 40 kr.

II. „ „ „ • • 36 kr.
III. ,, „ „ . . 28 kr.
Csont nélküli borjúhús gulyás vagy

becsináltnak való.... 24 kr. :
Sertéshús kilója......................48 kr. 1

Tejes borjú és bárány
állandóan szintén a legolcsóbb árakban

kapható.

Székely tűzifa.
Kitűnő száraz, rövidre vágott.

— nem úsztatott —

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve 11 go 67

méfermázsánként 30 kr.-ért
húzlioz szállít

J<ovács Syulo 
Bethlen Gábor utcza (Vártér) 16. gz,
alatti raktárból, hol a megrendelések 
felvetettnek és azonnal eszközöltetnek.

i i
Divatos női ruhák ke^zitégét!

í I

jutányos árban
! elvállalja, valamint he­
lyi és vidéki leánvokaí ! J í 

. szabm és yarrni tan it,
; esetleg teljes ellátással
I Tímár Gürim tVass Berta.)
Iskola-utcza n-ik szám.

Olcsó/ Tüzi-lécz

bükkfa-raktár.
A n. ú. közönség b. figyelmét bátorkodom 

felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasut- 
utcza) 7. szám alatt le tő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

métermázsánként házhoz szállítva

SO lirajcziif.
Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tüzi-lécz,
hol az clárnsitást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(69.) Beer József né

Megrendeléseket

Bartha Károly
kereskedő is elfogad.

A Dr. Bernády-féle

gyógyszertárban
az összes létező

-->! és bárhol hirdetett gyógyszerek

kaphatók és 
megrendelhetők

Marosvásárhelyen a legrégibb, ki­
tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.

f ■ $>1»

Föihetegek!
kik fiilzitgásban szenvednek és nehe­
zen hallanak, rendeljék meg a legújabb

elecíromos fülkészüléket
(a fülben alig látható.) Kapható kizá­
rólag üémethi Mórnál Nagy­
váradon. Prospektus ingyen.

gl-- ■) - ■ I- (y j. -'y ssssss
Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


